



В Россошанском районе Воронежской области направлено в суд уголовное дело по факту утопления пожилой женщины, занимавшейся займом под проценты денежных средств

Как сообщалось ранее, 21 апреля 2008 года в 16 часов 30 минут в Россошанский межрайонный следственный отдел Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение об обнаружении тела неустановленной женщины в водоеме песчаного карьера на улице Малый Лиман города Россошь. К извлеченному из воды туловищу проволокой был привязан тяжелый водяной насос в стальном корпусе.

По данному факту Россошанским межрайонным следственным отделом Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ было возбуждено уголовное дело по части 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Предварительным следствием установлено, что погибшая – 81-летняя жительница города Россошь Ячmeneва Татьяна Митрофановна без вести пропала 31 марта 2008 года. При жизни в течение многих лет передавала различным лицам деньги по договорам займа под проценты. 31 марта 2008 года около 17 часов 00 минут 23-летний местный житель привёз пожилой женщине мешок молотого зерна в счёт погашения процентов по договору займа и хотел обсудить с ней условия погашения долга. По версии следствия пожилая женщина назначила молодому человеку встречу в лесном массиве, где они через полчаса встретились. Должник попросил отсрочки возврата долга, на что кредиторша стала ругаться и ударила молодого человека тростью. Обвиняемый руками задушил престарелую женщину, отвёз её тело к водоёму песчаного карьера и с помощью металлического бензонасоса утопил.

В настоящее время уголовное дело в отношении 23-летнего молодого человека направлено в Россошанский районный суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится под стражей.

12 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709803>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
